#### 二〇〇九年八月四日 星期二

## 蓬瀛仙館與中大合辦

# 又化份别

【本報訊】由道教蓬瀛仙館與香港中文大 學道教文化研究中心合辦之「第四屆道教文化 及管理暑期研修班」暨「第二屆道教文化證書 課程 | 聯合畢業禮,於七月二十五日在香港中 大西部教學大樓舉行,該兩班合共三十六名內 地及本港學員獲頒畢業證書。

「道教文化研究中心」由香港中文大學文 化及宗教研究系與蓬瀛仙館共同成立,於二〇 〇六年成立後,該兩個機構加強合作,擴大工 作範圍,致力於道教學術研究和培育道教研究 人才,推動本地道教文化教育之普及。

蓬瀛仙館理事長李宏之致辭時表示,「道 教文化及管理暑期研修班 | 是蓬瀛仙館與中心 同步啓動的一個重點項目。通過國家宗教事務 局、中國道教協會的悉心安排,四年之間,近 九十位來自不同地方的道長齊集香港、共同研 修。應屆的學員分別來自中國道教學院研究生 班和乾道班,他們不僅年輕,而且富有宮觀的 管理經驗。研修班所着重的,不僅是傳授理論 和知識,也期望學員通過親身的體驗,引發對 道教發展路向的思考。

香港中文大學道教文化研究中心主任黎志 添教授致辭時說,希望能將道教文化的現代教 育重新與現代大學教育重新結合起來,系統地 和持久地將道教文化教育植根於香港和中國內 地;以致讓更多的現代中國知識分子重新發現 、學習、尊重和更新自己的母體文化。

黎志添透露,爲了鼓勵和幫助更多有志報 讀證書課程的學員,中心將設立十個學費全免 的名額,以供來自香港道教宮觀推薦的學員申 請;此外,中心得到中文大學專業進修學院支 持,將於二〇一〇年九月籌辦「第一屆道教文 化文憑課程」。相信增設文憑課程將令學員對 道教文化有更深入的認識和培訓,亦使道教文 化教育在香港本土有更深的扎根。



第四屆道教文化及管理暑期研修班畢業學員與主禮嘉賓合影

出席畢業禮的主禮嘉賓還包括有:中國道 教協會副會長唐誠靑、香港中文大學文學院院 長熊秉眞、香港中文大學專業進修學院院長李 仕權

唐誠靑副會長在致辭時首先感謝兩主辦機 構舉辦道教文化及管理暑期研修班。迎來建國 六十周年,國家日益繁榮富強,爲道教事業的 發展提供了新的契機。香港道教界,特別是蓬 瀛仙館等宮觀和組織,爲弘揚道教文化和香港 的穩定做出了積極的貢獻,很值得內地的同道 學習和借鑒

第四屆道教文化及管理暑期研修班畢業學 員包括:陳明、彭崇道、張思耀、郭淸禮、吳 高逸、陳理聖、樓嘉咏、武興全、孟高陽、寧 常生、張興通、謝至開、盧理平、胡圓邦、張 宗雲、倪澹斌、黎高誠、趙信江、姜盛東、蔡 歷源

第二屆道教文化證書課程畢業學員包括: 陳天權、陳華洲、陳炳競、鄭麗霞、張澤群、 徐佩君、方覺生、簡達成、關福源、盧貴榮、 馬寶欣、彭啓安、冼雨興、譚樹賢、王小瑩、 黃永賢



Takungpao

### 潮屬社團總會辦就業交流

【本報訊】香港潮屬社團總會及香港潮州商會關注旅港潮籍學子的就業,日前 首次舉辦「就業實習交流會」,透過座談和交流的形式去破解畢業學生於求職時所 遇到的問題,該活動得到潮屬總會創會主席陳偉南;潮州商會副會長張成雄、常務 會董林輝耀等多位首長的支持。

每年一踏入六、七月就是求職的高峰期,大量的畢業生湧入勞動市場,於本港 就讀之內地學生畢業後留港所負的經濟壓力以及留港時間的限制,令他們在面對就 業時,問題更爲嚴峻及迫切。有見及此,在香港潮屬社團總會及香港潮州商會的支 持下,旅港潮汕同學於「就業實習交流會」當天,有多位經過激烈競爭後成功躋身 香港白領一族的師兄師姐有感而發,認爲要成功打入職場達成願望,除本身要有優 異的成績外,還需要一些求職的技巧去推銷自己,譬如形象設計方面、如何撰寫求 職信等

已成功投身法律界的蔡師姐分享說,要針對不同的應徵職位精心設計一份簡歷 去推銷自己,如果可以邀請到一些社會知名人士做推薦人,成功的機率將會更高。 又有學子建議,可以準備多款不同形象的照片用於不同的應徵職位

陳偉南勉勵他們在面臨困難時,更要抱着樂觀和積極的態度。他稱,未來的世 界是屬於年輕的一輩,千萬不要氣餒,更不要太計較薪酬的多寡,要吸收經驗和努 力進修。

在此之前,由香港潮州商會靑年委員會與政府及多個機構合辦的「新鮮人『工 』略」活動,透過舉辦就業輔導系列講座及招聘會去幫助畢業生,潮汕同學會的成 員亦獲邀參加,青委會主任張俊勇、副主任黃華桑等對這幫弟弟妹妹亦甚爲關心,

香港潮汕同學會於二〇〇八年四月在香港潮屬社團總會和香港潮州商會的支持 下成立,目前爲香港潮屬社團總會公關部所主管。主要爲旅港就讀、就業之潮籍學 子搭建交流、互助、共同進步的平台,匯聚博士、碩士及學士學位的旅港學子逾百

## 九龍婦聯賀國慶60周年



▲二千名婦女高舉大 紅燈籠演出盛況 (本報攝)

▶ 「2009 秧歌薈萃賀 華誕 | 主禮嘉賓合照

(本報攝)



【本報訊】九龍婦女聯會日前在觀 塘遊樂場舉辦九龍地區婦女慶祝六十周 年國慶「2009 秧歌薈萃賀華誕」才藝 表演。由中聯辦副主任郭莉、九龍工作 部部長林武,勞工及福利局常任秘書長 鄧國威,民政事務局副秘書長雷潔玉, 全國政協委員朱蓮芬,中聯辦九龍工作 部副部長余汝文,立法會議員陳鑑林, 觀塘區民政事務助理專員徐耀良,立法 會議員李慧琼,公民教育委員會代表潘 進源,九龍婦女聯會榮譽顧問劉舜雯, 九龍婦女聯會名譽會長梁勝顏等出席主

九龍婦聯並邀請了國家級社會體育 指導員和爲是次三種秧歌編舞的廣東文 化廳及廣東舞蹈學校的嘉賓出席

當天下午六時,聯會屬下十六個屬 會及三個中心,以及超過六十九個參與 團體,合共九十個團體逾二千名九龍地 區婦女,進行香港首次的二千人花式秧 歌演示及才藝表演,旨在藉着慶祝六十 周年國慶,促進香港多元文化、才藝的 融合交流, 並提升婦女對民族文化、健 體及參與社區活動的興趣。吸引坊衆及 各界市民圍觀,場面盛大

這是九龍婦聯繼去年成功在九龍公 園室內運動場舉辦「傾情奧運 和諧香 港|千人秧歌操,萬衆齊心迎奧運,舞 出精彩的一頁後,今年,表演者更以花 式秧歌,包括響板、飄扇、燈籠等形式 ,薈萃及大顯潛能的才藝表演,表達萬 衆同心,歡欣喜迎國慶六十周年的興奮 心情。



新一屆理監事會成員與主禮嘉賓合照留念

### 港九電船商會新屆就職

【本報訊】港九電船拖輪商會上周六假 金鐘名都酒樓舉行成立五十五周年紀念暨第 十九屆理監事就職典禮會員聯歡大會,署理 海事處處長廖漢波、水警總區指揮官鄭慕絲 助理警務處長、九龍總商會理事長劉志偉、 中聯辦九龍工作部協調處副處長林琨琅、運 輸及房屋局副秘書長謝小華、運輸署助理署 長何裕文、立法會議員劉健儀應邀出席主禮 。晚會筵開七十四席,賓主相聚一堂,場面

理事長郭志雲在會上致辭時表示,油商 加快減慢的情況常有發生,期望有關當局可 以監察油商運作,穩定市場的燃油供應,維 持油價於合理水平。

署理海事處處長廖漢波在致辭時亦表示 ,隨着本港各項大型工程落實和興建,相信 可爲業界帶來新動力。他期望本港經濟最壞 的時刻過去,香港可以逐步走出經濟嚴冬。

港九電船拖輪商會第十九屆職員芳名如 下:首屆會長羅金有、永遠會長阮潤蘇、李 榮基、盧錦雄、蔡劍雷、郭錦通、陳錦棠、 郭德基、冼炳林;永遠副會長裴勳、周潤茂 、石初二、梁明基、吳釗;永遠名譽會長霍 伙根、范浦才、陳潤欽、黃志仁、羅愕瑩;

名譽會長紀寶、姚子建、李偉明、黃普生、 黃貴深;永遠顧問李占熊、彭富、吳瑞芝、 陳細妹、樊勝、吳炳林、溫耀培、蕭潤榮、 莫顯聲、霍滿根、黃桂勝、黃植彬、陳健文

理事會成員包括:會長郭志雲、副理事 長溫子傑、李廣賢;總務部主任郭德基、副 主任郭志航; 公關部主任彭錦洪、副主任黃 漢權; 財務部主任麥玉儀、副主任陳惠超; 客船部主任伍兆緣、副主任梁明基;拖輪部 主任吳家維、副主任吳永康; 會計部主任葉 文迪、副主任陳錦洪;福利部主任梁福泉、 副主任翟國樑;康樂部主任李柏羲、副主任 冼炳林;理事梁日昇、倪穎華。監事長梁瑞 瓊、副監事梁兆榮;稽核部主任周志堂、副 主任張大基;評議部主任黃耀榮、副主任梁 志仁;監事盧炳坤。名譽顧問葉國忠、劉健 儀、黃耀勤;船舶顧問張毅峰、王宜松、陳 富枝; 財務顧問南洋商業銀行、永亨財務; 法律顧問劉瑞儀、陳天朗; 技術顧問林澤儀 、梁崇德、信昌公司;醫事顧問陸智夫醫館 、林卓垣國術體育會、李擇倚;保險顧問滙 豐保險顧問、中銀集團保險;秘書裴志強; 助理秘書文麗娟;事務員馮煥珍。

### [會63周年

【本報訊】記者岑敏兒報道:製衣業職工會於二日晚,在旺角倫敦 酒樓,舉行慶祝該會成立六十三周年會慶,暨慶祝建國六十周年國慶聯 歡晚會。該會主席蕭翠芳致辭時表示,隨着香港製衣業從生產爲主,轉 型至以營銷爲主,製衣業已趨向服裝及配飾全面配套的製衣服飾行業, 該會與時俱進,爲適應行業的發展,於會員代表大會上通過工會名稱改 爲「製衣服飾從業員協會」

蕭翠芳續說,目前,從事服飾行業的僱員料逾十三萬人,其中,從 事採購、營銷及文職人員約佔十萬,生產的僅三萬左右。該會會員中大 部分從事營銷和文職,工會改名的目的乃希望旣能涵蓋會員職業的屬性 ,又可涵蓋製衣服飾行業的屬性。她強調,更改會名將有利於更好地發 揮和凝聚團結該行業從業員。

此外,今年是建國六十周年,中國國力日益增強,人民生活越來越 好。面對國際金融海嘯的衝擊和世界政治複雜的較量,中央政府能高瞻 遠矚,帶領全國人民克服重重困難,取得一個又一個勝利。我們堅信 「國家好,香港好!」工會將立足香港,胸懷祖國,努力促進愛國愛港 大團結。

她說,過去一年,工會舉辦了技能提升課程和講座,以及多種形式 的活動班組,共有一萬二千七百九十一人次參與,並吸納了一千四百二 十二名新會員,至今,該會合格會員有七千三百三十九名;義工團有三 百六十名團員

應邀出席晚會的嘉賓有:世紀製衣公司董事長張偉伉儷、時裝製造 商李廣添伉儷、樂群社會服務處總幹事陳增輝、製造業總工會主席陳文 慧、副主席陳榮宗;港九紡織染業職工總會秘書長周兆康、教育部主任 陳永樂、幹事郭細妹;香港服裝業總工會顧問馮萬如、港九鞋業職業工 會理事長鄧捷軍、服裝採購專業人員協會主席李蓮好、港九五金工業總

工會主席余文培、香港印刷業工會主席馬紹寬、香港理髮化妝業職工總 會副主席黃偉、秘書長邱月嫦等。

會上,爲使與會者感受數十年來行業的演變,會友以輕鬆歌舞,及 別開生面的在T台上演繹由上世紀六、七十年代懷舊服飾,與二十一世 紀創新時裝,配合當年的髮飾、化妝造型和音樂,老中靑會員都全情投 入。並設啤酒競飲,幸運抽獎,氣氛熱烈

此外,該會選出第五十一屆委員,包括:主席蕭翠芳,副主席:陳 鄧源、簡志成;總務部主任李燕玲、財政部主任盧禮文;執行委員:麥 群樂、趙秀瓊、葉妙卿、呂瑞金、李玉冰、李娟玲;候補委員:岑偉賢 、潘爲梅及審核鄧秀明。



製衣業職工會聯歡晚會理事祝酒場面

(本報攝)



香港河源社團總會「中醫義診暨健康檢查日」受歡迎

(本報攝)

#### 河源社團辦中

【本報訊】記者岑敏兒報道:由香港河 源社團總會主席吳惠權發起;常務副主席陳 勇前統籌之「中醫義診暨健康檢查日」,於 日前在該會旺角會所舉行,免費接待二百多 名鄉親,爲他們把脈、量血壓、針灸及敎授 保健操等,並向出席鄉親傳遞健康信息,贈 送防感冒沖劑、涼茶包,並由事事寧平安鐘

贊助健康食物禮品等 該會首席會長簡松年、副主席簡汝謙、

商務部部長陳國斌等在場歡迎會員參與。簡 松年表示,當前,甲流H1N1傳播形勢依然 嚴峻,我們不能掉以輕心,舉辦是項活動的 目的,是提醒會員關注健康,並藉此凝聚和 聯絡會員,爲會員辦實事。

當天,註冊中醫師岑潤昌、許桂芳爲會 員診症及針灸,護士謝燕瓊、黃玉儀及余振 軒協助檢查,有不良於行會員亦參與,彼此 互賀身體健康,互通保健信息,氣氛融洽。